

***CORRECCION de errores al Anuncio de 30 de marzo de 1998, sobre acuerdo de absorción de Cooperativa.***

Advertido error en el anuncio de 30 de marzo de 1998 por lo que la S. Coop. Entrealdeas de Corte de Peleas (Badajoz) sea absorbida por la S. Coop. Corazón de Jesús de Aldea de Retamar (Ba-

dajoz), publicada en el D.O.E. n.º 38, de 4 de abril, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

— En la página 2.461, en el párrafo donde dice: «En la Asamblea General del día 27/02/97 celebrada en tiempo y forma», debe decir: «En Asamblea General de día 27/02/98 celebrada en tiempo y forma».



Diario Oficial de  
**EXTREMADURA**

Depósito Legal: BA-100/83

**JUNTA DE EXTREMADURA**

Consejería de Presidencia y Trabajo

*Secretaría General Técnica*

Paseo de Roma, s/n. 06800 - MÉRIDA  
Teléfono: (924) 38 50 16. Telefax: 38 50 90

Imprime: Editorial Extremadura, S.A.

Camino Llano, 9 - Cáceres

**Franqueo Concertado 07/8**

